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Serija  R  R65  V2  in  R80  V2
1  1.1

Pregled
Navodila  za  uporaboUvod

1 Pregled

PreSonus  Audio  Electronics  je  zavezan  stalnemu  izboljševanju  izdelkov  in  zelo  cenimo  vaše  
predloge.  Verjamemo,  da  je  najboljši  način  za  dosego  našega  cilja  nenehnega  izboljševanja  
izdelkov  poslušanje  pravih  strokovnjakov:  naših  cenjenih  strank.  Cenimo  podporo,  ki  ste  nam  
jo  izkazali  z  nakupom  tega  izdelka,  in  prepričani  smo,  da  boste  uživali  v  svojem  R65  V2/R80  V2!

Zahvaljujemo  se  vam  za  nakup  aktivnega  studijskega  monitorja  PreSonus®  R65  V2  ali  R80  
V2  AMT.  PreSonus  Audio  Electronics  je  zasnoval  R65  V2  in  R80  V2  z  uporabo  visokokakovostnih  
komponent  za  zagotovitev  optimalne  zmogljivosti,  ki  bo  trajala  vse  življenje.

Če  je  to  vaš  prvi  par  studijskih  monitorjev,  si  oglejte  razdelek  3  za  podrobnosti  o  
njihovi  pravilni  nastavitvi  v  mešanem  okolju.  Več  informacij  je  na  voljo  na  
www.presonus.com/learn/technical-articles.

O  tem  priročniku:  Predlagamo,  da  uporabite  ta  priročnik,  da  se  seznanite  s  
funkcijami,  aplikacijami  in  poteki  dela  za  vaše  studijske  monitorje  serije  R,  preden  
jih  poskusite  povezati  s  preostalo  studijsko  opremo.  To  vam  bo  pomagalo  doseči  
boljše  delovanje  in  rezultate.

Monitorja  bližnjega  polja  R65  V2  in  R80  V2  z  lastnim  napajanjem  se  razlikujeta  po  velikosti  ohišja  in  
gonilnika,  frekvenci  križanja,  nizkofrekvenčni  razširitvi  in  najvišji  ravni  zvočnega  tlaka;  vse  druge  
specifikacije  so  enake.  Oba  modela  uporabljata  prilagojen  visokotonec  AMT.  Ta  zasnova  
omogoča  izjemno  hiter  prehodni  odziv  in  dosleden  visokofrekvenčni  odziv.  6,8-palčni  
visokotonec  AMT  reproducira  subtilne  ultra  visoke  harmonike,  doda  zrak  in  občutek  prostora,  kar  
ni  mogoče  pri  tradicionalnih  kupolastih  visokotoncih.  Rezultat  tega  je,  da  slišite  vsako  nianso  
svoje  mešanice  z  osupljivo  jasnostjo  in  skladnostjo.

1

V  tem  priročniku  boste  našli  nasvete  za  napredne  uporabnike ,  ki  vas  lahko  hitro  
spremenijo  v  strokovnjaka  za  studijske  monitorje,  tako  da  lahko  kar  najbolje  izkoristite  svojo  naložbo.

1.1 Uvod



Aktivni  studijski  monitorji  AMT

Serija  R  R65  V2  in  R80  V21 Pregled
Navodila  za  uporabo1.2  Registracija  izdelka

1.3

Registracija  izdelka1.2

Kaj  je  v  škatli

Serija  R  R65  V2  in  R80  V2

Vodnik  za  hiter  začetek

®

www.presonus.com

V  svojem  računu  my  PreSonus  si  lahko  ogledate  vse  svoje  registracije  strojne  in  programske  
opreme  PreSonus;  kontaktirajte  podporo;  spremljanje  naročil  in  več.

Vaš  paket  R-Series  vsebuje  naslednje:

Napajalni  kabel  IEC

Če  želite  registrirati  studijski  monitor  serije  R,  pojdite  na  My.PreSonus.com  in  
sledite  navodilom  na  zaslonu.
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ALI

PreSonus  je  zavezan  zagotavljanju  najboljše  izkušnje  za  naše  stranke.

(1)  R65  V2  ali  R80  V2  aktivni  studijski  monitor  AMT

Prenesite  aplikacijo  MyPreSonus  iz  Apple  App  Store  ali  Google  Play.

MyPreSonus  je  portal  na  enem  mestu  za  vse  potrebe  naših  registriranih  strank.

Vodnik  za  hitri  začetek  serije  R



Dobiti  se Serija  R  R65  V2  in  R80  V2
2  2.1  Priključki  in  krmilniki  na  zadnji  plošči Navodila  za  uporabo

2 Dobiti  se

Opozorilo:  Ne  odstranjujte  osrednjega  ozemljitvenega  vtiča  ali  uporabljajte  
adapterja  za  ozemljitev,  saj  lahko  to  povzroči  električni  udar.

Stikalo  za  vklop.  To  je  stikalo  za  vklop/izklop  vašega  studijskega  monitorja  serije  R.  Ko  je  vaš  
studijski  monitor  serije  R  vklopljen,  bo  na  sprednji  plošči  zasvetila  modra  lučka  LED.

Vhodni  dobiček.  Nastavi  nivo  vhodnega  signala,  preden  se  ojača.

IEC  napajalni  priključek.  To  je  vhod  za  napajanje  vašega  studijskega  monitorja  
serije  R.
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Vhodi  na  ravni  vrstic.  Studijski  monitorji  serije  R  ponujajo  izbiro  med  tremi  vrstami  
vhodov  na  ravni  linije:  uravnotežen  XLR,  uravnotežen  ¼”  TRS  in  neuravnotežen  RCA.  Ne  
priključujte  več  kot  enega  vira  na  studijske  monitorje  serije  R  hkrati.

Namig  naprednemu  uporabniku:  Kadar  koli  je  to  mogoče,  je  priporočljivo,  da  na  svojih  
studijskih  monitorjih  R-Series  uporabite  uravnotežene  vhode  na  ravni  linije.  Uravnoteženi  kabli  
in  povezave  so  odporni  na  induciran  hrup  radijskih  frekvenc  in  elektromagnetne  motnje  (RMI  in  
EMI).  Če  ima  vaš  zvočni  vir  samo  neuravnotežene  povezave  (bodisi  ¼”  TS  ali  RCA),  je  priporočljivo,  
da  uporabite  vhod  RCA.  Kabli  in  adapterji  ¼”  TS-RCA  so  na  voljo  v  večini  trgovin  z  glasbeno  
opremo.  Ne  glede  na  to,  ali  uporabljate  uravnotežene  ali  neuravnotežene  vhode,  vedno  
uporabite  najkrajšo  možno  dolžino  kabla,  da  zmanjšate  tveganje  induciranega  šuma  v  vaših  
studijskih  monitorjih.

2.1.1

2.1.2  Moč

Priključki  in  krmilniki  na  zadnji  plošči2.1

Vložki



2.1.3  Kontrole  za  akustično  uglaševanje
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Serija  R  R65  V2  in  R80  V2

Visoka  frekvenca.  Poveča  ali  zmanjša  vse  frekvence  nad  10  kHz  za  ±6  dB.

Nizka  meja.  Zmanjša  raven  vseh  frekvenc  pod  navedeno  frekvenco  (80  ali  100  Hz)  pri  naklonu  
-12  dB/oktavo.  Nastavitev  tega  nadzora  na  Ravno  omogoča,  da  zvočnik  prevzame  naravno  
zvijanje.

Namig  naprednemu  uporabniku:  Če  uporabljate  nizkotonec,  ki  nima  spremenljivega  
nizkoprepustnega  filtra,  kot  ga  ponuja  PreSonus  Temblor  T10,  boste  s  tem  kontrolnikom  
nastavili  točko  križanja  za  vaš  sistem  2.1.  Za  informacije  o  konfiguraciji  sistema  2.1  v  
studiu  obiščite  www.PreSonus.com/Learn/Technical-Articles.

Namig  naprednemu  uporabniku:  Mid  control  je  vrhovni  izenačevalnik,  ki  vam  omogoča  
zvišanje  ali  znižanje  ravni  dve  oktavi  širokega  frekvenčnega  pasu  s  središčem  na  1  kHz,  ki  
lahko  subtilno  spremeni  frekvenčni  odziv  vaših  monitorjev  serije  R.  Na  splošno  tega  
nadzora  ne  boste  želeli  spreminjati,  saj  bo  spremenil  ravno  frekvenčni  odziv  vaših  monitorjev  
serije  R.  Če  pa  želite  hitro  posnemati  zmogljivost  potrošniških  zvočnikov,  bo  znižanje  tega  
nadzora  posnemalo  srednjetonsko  moč,  ki  je  značilnost  potrošniških  modelov.

Srednja  frekvenca.  Poveča  ali  zmanjša  frekvence  okoli  1  kHz  za  ±6  dB.

AC  Select  Switch.  Vhodna  napetost  je  tovarniško  nastavljena  tako,  da  ustreza  državi,  v  
katero  je  bil  poslan  studijski  monitor  serije  R.  To  stikalo  uporabite  le,  če  uporabljate  monitor  
serije  R  v  državi,  ki  uporablja  drugačno  standardno  napetost  od  tiste,  ki  se  uporablja  
v  državi,  kjer  ste  monitor  prvotno  kupili.

Namig  naprednemu  uporabniku:  High  control  na  studijskih  monitorjih  R-Series  je  EQ  visoke  
police  in  zviša  ali  zniža  vse  frekvence  nad  10  kHz.  Ta  EQ  je  podoben  nadzoru  visokih  tonov  
na  avtoradio  in  lahko  prav  tako  zelo  hitro  spremeni  zvok.  Če  ugotovite,  da  se  vaši  miksi  
prevajajo  pretemno  na  druge  sisteme  zvočnikov,  poskusite  znižati  ta  nadzor.  Presvetlo?  
Nekoliko  dvignite  ta  nadzor.  V  obeh  primerih  lahko  anomalije  v  vaši  sobi  negativno  vplivajo  
na  delovanje  studijskih  monitorjev  serije  R.  Za  nasvete  za  nastavitev  in  umerjanje  glejte  
razdelek  3.

4



Serija  R  R65  V2  in  R80  V2Dobiti  se
Navodila  za  uporabo2.2  Diagrami  povezav
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5

Akustični  prostor.  Zmanjša  raven  vseh  frekvenc  pod  800  Hz  za  -4  dB  ali  -2  dB,  da  kompenzira  
ojačitev  nizkih  tonov,  ki  se  naravno  pojavi,  ko  zvočnik  postavite  blizu  stene  ali  kota.  Če  lahko  
monitorje  serije  R  postavite  stran  od  sten  v  mešanem  prostoru,  pustite  ta  nadzor  nastavljen  
na  0  dB.

Namig  naprednemu  uporabniku:  Bližje  kot  so  vaši  studijski  monitorji  steni  ali  kotu,  bolj  bo  
okrepljen  mejni  bas.  Če  opazite,  da  vašim  miksam  primanjkuje  nizkih  frekvenc,  ko  jih  
predvajate  zunaj  svojega  mešanega  okolja,  poskusite  prilagoditi  akustični  prostor,  da  
ustvarite  enakomernejši  frekvenčni  odziv  in  pomagate  ublažiti  položaj  kompaktne  mešanice.  
Za  več  informacij  o  postavitvi  studijskega  monitorja  si  oglejte  razdelek  3.1.

R65  V2

Kvantna

R65  V2

Diagrami  povezav2.2

2.2.1 Osnovna  nastavitev
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Serija  R  R65  V2  in  R80  V2Dobiti  se
Navodila  za  uporabo2.2  Diagrami  povezav

2

2.2.2  Napredne  nastavitve  s  krmilnikom  monitorja  in  preklapljanjem  zvočnikov

0

R80  V2

Temblor  T10

E5 E5

R80  V2

Kvantna



Ko  je  monitor  postavljen  blizu  stene  ali  v  kot,  so  nizke  frekvence  bolj  poudarjene,  
kot  če  je  monitor  nekoliko  oddaljen  od  katere  koli  meje  prostora.  Običajno  se  
imenuje  "mejno  povečanje  nizkih  tonov"  in  je  najbolj  izrazito,  če  je  monitor  v  
kotu,  in  manj  izrazito,  vendar  še  vedno  prisotno,  če  je  monitor  blizu  ene  stene.  
Medtem  ko  je  povečan  odziv  nizkih  tonov  morda  zaželen  v  okolju  za  poslušanje,  
lahko  za  studijsko  mešanje  to  povzroči,  da  mešanice  zvenijo  preveč  svetle  pri  
predvajanju  na  potrošniških  stereo  sistemih,  ker  bo  avdio  inženir  instinktivno  
zmanjšal  vsebino  nizkih  tonov  v  mešanici,  da  bi  uravnotežil  to,  kar  slišijo.  v  
studiu.

•  Ko  so  studijski  monitorji  serije  R  nameščeni  bližje  zadnji  steni,  
nastavite  stikalo  Acoustic  space  na  -2  dB.

Preden  postavite  studijske  monitorje  v  mešalno  okolje,  postavite  mizo  ali  stojala  za  
monitorje  tako,  da  bodo  zvočniki  vsaj  8  do  12  palcev  oddaljeni  od  sten  in  vogalov.  
To  bo  zadostovalo  za  preprečitev,  da  bi  zvočni  valovi  zadeli  ob  steno  in  se  odbili  
nazaj  k  vam,  kar  bi  povzročilo  prekinitev  faze  in  druge  potencialno  škodljive  
akustične  interakcije.  To  morda  ni  vedno  mogoče  in  obstaja  nekaj  načinov  za  
ublažitev  utesnjenih  prostorov  za  mešanje.

•
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Če  so  vaši  studijski  monitorji  serije  R  blizu  vogalov  prostora,  
začnite  z  nastavitvijo  stikala  Acoustic  Space  na  -4  dB.  To  bo  
zagotovilo  največ  dušenja  nizkih  tonov.

•

Za  kompenzacijo  tega  pojava  je  vsak  studijski  monitor  PreSonus  
opremljen  s  krmiljenjem  Acoustic  Space,  ki  zmanjša  vse  frekvence  
pod  800  Hz  za  določeno  količino:

Če  vaše  mešano  okolje  omogoča  dovolj  prostora  za  vaše  studijske  monitorje,  
ki  jih  lahko  postavite  stran  od  meja  prostora,  pustite  stikalo  Acoustic  
Space  na  0  dB,  saj  dušenje  nizkih  tonov  ne  bo  potrebno.

Serija  R  R65  V2  in  R80  V2Navodila  za  uporabo
Navodila  za  uporabo3.1  Namestitev  monitorja  in  nastavitve  akustičnega  prostora

3

3 Navodila  za  uporabo

Zvočniki  8"  do  12"  od  stene

Namestitev  monitorja  in  nastavitve  akustičnega  prostora3.1
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Za  razliko  od  drugih  monitorjev,  ki  jih  je  mogoče  postaviti  vodoravno  ali  navpično,  ta  zasnova  
zahteva,  da  so  monitorji  serije  R  vedno  postavljeni  navpično.
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2  čevlji

Zasnova  valovoda  serije  R  zagotavlja  širšo  vodoravno  pokritost  s  tesno  navpično  disperzijo,  ki  
pomaga  omejiti  zgodnje  odboje  vaše  mize  ali  konzole.

Če  je  mogoče,  naj  bo  vaš  položaj  za  mešanje  postavljen  na  sredino  stene,  saj  boste  
tako  zagotovili  bolj  uravnotežen  položaj  poslušanja.  Zvočnike  postavite  tako,  da  bodo  
enako  oddaljeni  od  stranic  prostora.  Če  je  vaš  levi  zvočnik  šest  metrov  od  stene  na  levi  
in  dva  metra  od  stene  zadaj,  mora  biti  vaš  desni  zvočnik  šest  metrov  od  stene  na  desni  
in  dva  metra  od  stene  zadaj.  S  centriranjem  položaja  mešanice  bo  vaš  monitorski  sistem  
zagotovil  bolj  zanesljivo  nizkofrekvenčno  razumljivost.  V  pravokotnem  prostoru  je  najbolje,  
da  se  postavi  ob  eno  od  dolgih  sten,  še  posebej  v  manjši  sobi.  To  bo  zmanjšalo  težave,  ki  jih  
povzročajo  odboji  stranskih  sten.

Kadarkoli  ljudje  govorijo  o  poslušanju  zvočniških  sistemov,  govorijo  o  
»sladki  točki«.  Kot  smo  že  omenili,  je  to  srednji  položaj  med  obema  stranema  
stereo  sistema,  kjer  se  zvočnika  prekrivata,  in  tam  bo  stereo  slika  najboljša.

Tako  kot  ni  dobra  ideja,  da  položaj  mešanice  postavite  v  kot,  ni  dobra  ideja  ustvariti  kota  s  
položajem  mešanice.  Prepričajte  se,  da  je  razdalja  od  zvočnika  do  stene  za  njim  drugačna  
od  razdalje  od  stranske  stene,  ki  mu  je  najbližja.  Na  primer,  če  je  vaš  levi  zvočnik  en  
čevelj  od  stene  na  njegovi  levi,  ne  bi  smel  biti  tudi  en  čevelj  od  stene  za  njim.

3  čevlje3  čevlje



3.2 Umerjanje  z  uporabo  "standardne"  reference  85  dB  SPL

Navodila  za  uporabo
3  3.2

Serija  R  R65  V2  in  R80  V2
Umerjanje  z  uporabo  "standardne"  reference  85  dB  SPL Navodila  za  uporabo

Ko  ste  pravilno  postavili  svoje  studijske  monitorje  in  položaj  poslušanja,  je  
koristno  nastaviti  vse  ravni  v  vašem  studiu,  tako  da  optimizirate  vsako  
komponento.  Če  si  vzamete  čas  za  pravilno  umerjanje  zvočnikov,  je  lahko  v  
tem  pogledu  zelo  dragoceno  in  vam  bo  dalo  tudi  odlično  izhodišče  za  odpravljanje  
težav  ali  natančno  nastavitev  vašega  mešalnega  okolja.
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V  idealnem  primeru  bi  morali  biti  studijski  monitorji  bližnjega  polja,  kot  je  
serija  R,  nameščeni  tako,  da  so  visokofrekvenčni  zvočniki  (splošno  znani  kot  
»visokotonci«)  v  isti  višini  kot  vaša  ušesa,  ko  sedite  v  mešanem  položaju.

Ustvarjanje  sladke  točke  je  relativno  enostavno.  Preprosto  nagnite  vsak  
zvočnik  tako,  da  visokotonci  tvorijo  enakostranični  trikotnik  z  vašo  glavo  
–  to  pomeni,  da  sta  zvočnika  enako  oddaljena  drug  od  drugega  kot  od  vas.  
Monitorji  morajo  biti  nagnjeni  ali  "s  prsti  navznoter",  tako  da  so  vsi  usmerjeni  
proti  ušesu  in  ne  naravnost  naprej.

Merilnik  SPL  držite  na  razdalji  iztegnjene  roke,  z  mikrofonom,  usmerjenim  na  sredino  
med  levim  in  desnim  zvočnikom  (kjer  bo  vaša  glava),  pod  kotom  45  stopinj,  da  
zagotovite  natančno  branje.  Če  je  vaš  merilnik  SPL  tudi  vaš  mobilni  telefon,  poskrbite,  da  
vaš  prst  ali  etui  za  mobilni  telefon  ne  prekrivata  mikrofona!

Pri  umerjanju  referenčnih  monitorjev  v  studiu  je  treba  akustično  raven  ali  
raven  zvočnega  tlaka  (SPL)  izmeriti  iz  položaja  mešanja  v  višini  ušes  pri  
sedečem.  Na  trgu  je  na  voljo  široka  paleta  odličnih  aplikacij  za  merjenje  SPL  
za  pametne  telefone  in  mnoge  so  brezplačne!  Natančne  merilnike  SPL  
lahko  najdete  tudi  v  vaši  najljubši  lokalni  trgovini  z  elektroniko.

Zaradi  tega  lahko  natančneje  slišite,  kaj  se  dogaja,  če  so  visoke  frekvence  usmerjene  
v  vaše  uho.  Ko  ustvarite  dobro  točko,  se  usedite  in  se  prepričajte,  da  so  vaša  ušesa  
poravnana  s  sredino  visokotonca.

Glavni  namen  kalibracije  zvočnikov  je  zagotoviti,  da  je  določena  izmerjena  raven  zvoka  v  
vaši  DAW  ali  mešalni  mizi  enaka  vnaprej  določenemu  SPL  v  vašem  studijskem  okolju.  
Odvisno  od  metode  in  referenčnih  ravni,  uporabljenih  med  kalibracijo,  lahko  pravilna  
kalibracija  pomaga  zmanjšati  neželen  hrup,  zmanjša  tveganje  poškodb  vaših  studijskih  
monitorjev  in  vaših  ušes,  poveča  referenčne  zmogljivosti  različnih  vrst  zvočnikov  in  zagotovi,  
da  slišite  zvok  čim  bolj  natančno.  kolikor  je  mogoče.

Visokofrekvenčna  vsebina  je  veliko  bolj  usmerjena  kot  nizkofrekvenčna.



Navodila  za  uporabo
3  3.2

Serija  R  R65  V2  in  R80  V2
Umerjanje  z  uporabo  "standardne"  reference  85  dB  SPL Navodila  za  uporabo

Opomba:  Če  imate  zunanje  procesorje  (EQ,  omejevalnik  itd.),  ki  so  povezani  med  vir  zvoka  
in  vaše  monitorje,  jih  odklopite  ali  obidite.  Če  je  vaš  zvočni  vir  mešalnik,  se  prepričajte,  da  
je  nastavljen  na  ničlo.

2.  Začnite  tako,  da  nastavite  vhodno  občutljivost  vaših  monitorjev  serije  R  na  najnižjo

7.  Izklopite  levi  zvočnik.

nastavitev.

3.  Obrnite  izhod  vašega  zvočnega  vira  (avdio  vmesnik,  mešalnik  ali  zvočnik-

8.  Počasi  povečujte  vhodno  občutljivost  (glasnost)  vašega  desnega  zvočnika,  
dokler  akustična  raven  predvajanja  preizkusnega  tona  ne  doseže  82  dB  SPL.

5.  Povečajte  izhode  vašega  primarnega  zvočnega  vira  na  nastavitev  ojačenja  enotnosti.  »Unity  
gain«  je  nastavitev,  pri  kateri  nivo  signala  ni  niti  okrepljen  niti  oslabljen.  Običajno  je  
označen  z  "0"  ali  "U"  na  stopalki  ali  gumbu  za  nivo  zvočne  naprave.  V  mnogih  digitalnih  
vmesnikih  in  digitalnih  napravah  je  najvišja  raven  naprave  tudi  njena  nastavitev  ojačenja  
enotnosti.  Za  več  informacij  o  ravneh  in  nastavitvah  si  oglejte  uporabniški  priročnik  
vaše  zvočne  naprave  ali  spletno  stran  proizvajalca.  Ne  bi  smeli  slišati  roza  šuma.  Če  ste,  
ponovite  2.  korak.

1.  Povežite  glavne  izhode  vašega  zvočnega  vira  z  vašimi  studijskimi  monitorji.

6.  Med  merjenjem  izhodne  ravni  z  merilnikom  SPL  začnite  počasi  povečevati  vhodno  občutljivost  
(glasnost)  vašega  levega  zvočnika,  dokler  zvočna  raven  predvajanega  testnega  tona  ne  
doseže  82  dB  SPL.  Ko  oba  zvočnika  predvajata  hkrati,  se  skupni  SPL  poveča  za  približno  
+3  dB  (85  dB).

Levi  izhod  mora  biti  povezan  z  zvočnikom  na  vaši  levi.  Desni  izhod  mora  biti  
povezan  z  zvočnikom  na  vaši  desni.

Desni  in  levi  monitor  umerite  neodvisno,  da  zagotovite,  da  sta  oba  monitorja  
nastavljena  na  enako  akustično  raven.  To  bo  zagotovilo,  da  bodo  vaši  stereo  miksi  
uravnoteženi  in  se  bodo  dobro  prenašali  v  različnih  sistemih  zvočnikov.

Cilj  te  standardne  referenčne  kalibracije  je  zagotoviti,  da  ko  merilniki  izhoda  v  vašem  DAW  
ali  mešalniku  zabeležijo  0  dB,  je  SPL  na  vašem  mestu  mešanja  85  dB.

4.  Predvajajte  rožnati  šum  s  polno  pasovno  širino  20  Hz  do  20  kHz  pri  0  dB  prek  izhodov
vaš  primarni  vir  zvoka.

9.  Ustavite  rožnati  šum  in  ponovno  vklopite  levi  zvočnik.  Prek  zvočnikov  predvajajte  
programsko  glasbo,  ki  vam  je  znana,  in  se  usedite  v  položaj  mešanja.  Morda  boste  
morali  natančno  prilagoditi  postavitev  zvočnikov,  dokler  zvok  ne  bo  uravnotežen  in  
boste  imeli  lepo,  široko  sladko  točko  za  mešanje.

upravljalna  naprava)  na  najnižjo  nastavitev.

Opomba:  Če  je  85  dB  preglasno  za  vašo  sobo,  bodisi  zaradi  omejitev  hrupa  ali  ker  je  soba  
premajhna,  lahko  ponovite  zgornje  korake  umerjanja  in  namesto  tega  nastavite  vsak  zvočnik  
na  79  dB.  Pomembno  je,  da  sta  oba  zvočnika  nastavljena  na  isto  raven  SPL,  ne  na  raven  
samo.
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R65  V2  in  R80  V2

45  Hz  –  22  kHz

Razred  A/B,  75W

LF  voznik

107  dB

6,8  in2  (4400  mm2)

3" (76  mm)

Vrsta

1  -  uravnotežen  XLR

Crossover  frekvenca

R65  V2  in  R80  V2

R80  V2

Enakovredna  diafragma  ø

20  kΩ

Konus  tipa  A

1  -  Neuravnotežen  RCA

2,7  kHz

R65  V2

VF  gonilnik  (R65  V2  in  R80  V2)

Neuravnotežen

+/-  6dB  polica  pri  10kHz

R65  V2

104  dB

Moč  LF  ojačevalnika

AMT

Obseg  glasnosti

40  Hz  –  22  kHz

Moč  HF  ojačevalnika

R65  V2

Diafragma

10  kΩ

R65  V2

1  -  Uravnotežen  ¼”  TRS

Razred  A/B,  65W

6,5-palčni  tkani  kompozit

R80  V2

Najvišji  SPL  pri  1M

8”  tkani  kompozit

Vhodna  impedanca  (R65  V2  in  R80  V2)

Uravnotežen

HF  nadzor

Frekvenčni  odziv  (-3  dB)

R80  V2

2,6  kHz

Vrsta

nastavitve
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R80  V2

Serija  R  R65  V2  in  R80  V24  Viri
4.1  Tehnične  specifikacije Navodila  za  uporabo

4 Viri

IZVEDBA

UPORABNIŠKI  KONTROLE  (R65  V2  in  R80  V2)

IIVHODI  (R65  V2  in  R80  V2)

4.1 Tehnične  specifikacije



MOČ

OMARA

ZAŠČITA  (R65  V2  in  R80  V2)

FIZIČNO

Serija  R  R65  V2  in  R80  V24  Viri
4.1  Tehnične  specifikacije Navodila  za  uporabo

Akustični  prostor

Zunanja  omrežna  varovalka

R65  V2

12

nastavitve

Prehodni  vklop/izklop

Vinil  laminiran  MDF

14,7  lbs  (6,65  kg)

+/-  6dB  pri  1kHz

Omejitev  izhodnega  toka

R65  V2

R80  V2

Kontrola  srednjih  frekvenc

Ravno,  -2dB  ali  -4dB

Ravno,  80  Hz  ali  100  Hz

Podzvočni  filter

(širina/višina/globina)

9,5" (241  mm)/15" (379  mm)/12" (309  mm)

19,8  lbs  (9  kg)

nastavitve

Nizek  rez

Previsoka  temperatura

100-120V  ~50/60  Hz  ali  220-240V  ~50/60  Hz

R80  V2

nastavitve

Utež

RF  motnje

R65  V2  in  R80  V2

R65  V2  in  R80  V2

8” (203  mm)/  13” (328  mm)/  10,3” (261  mm)



Pregorela  varovalka  je  lahko  v  notranjosti  videti  črna  ali  pa  je  žica  v  notranjosti  
videti  zlomljena.  Zelo  črna  varovalka  je  znak,  da  je  prišlo  do  kratkega  stika.  Poskusite  
zamenjati  varovalko  z  novo.  R65  V2  in  R80  V2  uporabljata  in  sta  dobavljena  z  dvema  
varovalkama  T2AL  v  regijah,  kjer  je  napajalna  infrastruktura  100–120  voltov,  in  
varovalkama  T1AL  v  regijah,  kjer  je  napajalna  infrastruktura  220–240  voltov.  Če  
morate  zamenjati  varovalko,  bodite  previdni  in  uporabite  pravo  varovalko  za  vašo  regijo.

Brez  moči.  Najprej  se  prepričajte,  da  je  vaš  studijski  monitor  R-Series  priključen.  
Če  je  priključen  na  klimatsko  napravo,  preverite,  ali  je  klimatska  naprava  
vklopljena  in  deluje.  Če  težava  še  vedno  obstaja,  odklopite  napajalni  kabel  iz  
studijskega  monitorja  in  preverite  varovalko  na  zadnji  plošči.

Hum.  Običajno  brnenje  povzroča  ozemljitvena  zanka.  Preverite,  ali  je  vsa  avdio  oprema  
priključena  na  isti  vir  napajanja.  Če  ne  uporabljate  klimatske  naprave,  toplo  
priporočamo,  da  jo  dodate.  Ne  samo,  da  bo  to  pripomoglo  k  zmanjšanju  brnenja,  
ampak  bo  bolje  zaščitilo  vašo  opremo  pred  sunki  električne  energije,  izpadi  itd.
Kadar  koli  je  to  mogoče,  uporabite  uravnotežene  kable.  Če  vaša  zvočna  naprava  
ne  nudi  uravnoteženega  izhoda,  jo  lahko  povežete  z  direktnim  ohišjem,  ki  bo  
zagotovilo  stikalo  za  dviganje  tal  in  uravnotežen  izhod.  Na  koncu  se  prepričajte,  da  
vaši  zvočni  kabli  niso  napeljani  v  bližini  napajalnih  kablov,  in  uporabite  kable,  ki  so  
primerne  dolžine  za  vašo  aplikacijo.  Uporaba  predolgih  kablov  ne  poveča  samo  
tveganja  hrupa,  temveč  poveča  verjetnost,  da  so  kabli  zviti,  kar  bo  v  bistvu  ustvarilo  
anteno,  ki  zazna  vse  vrste  zvočnih  motenj.

Ohišje  varovalke  se  nahaja  neposredno  pod  priključkom  napajalnega  kabla  IEC.

Brez  zvoka.  Če  se  zdi,  da  se  vaš  studijski  monitor  R-Series  vklopi,  vendar  med  
predvajanjem  zvoka  iz  vašega  zvočnega  vira  ne  slišite  zvoka  (luči  so  prižgane,  
vendar  ni  nikogar  doma),  se  najprej  prepričajte,  da  kabel,  ki  povezuje  vaš  
zvočni  vir  z  monitorjem,  deluje  pravilno.  Preverite  tudi,  ali  je  nadzor  
vhodnega  ojačanja  nastavljen  tako,  da  zagotavlja  zadostno  amplitudo  za  signal.
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Navodila  za  uporabo4.2  Odpravljanje  težav

Odpravljanje  težav4.2



Večerja  je  postrežena

Dodaten  bonus:  PreSonusov  prej  Top  Secret  recept  za…

Rdeči  fižol  in  riž
•  1  lb  posušenega  rdečega  fižola

3.  Vmešajte  Old  Bay,  peteršilj  in  sol.

•  1  kos  prekajene  šunke  (neobvezno)

•  1  žlica.  Začimba  Old  Bay

Mac,  macOS,  iOS  in  iPadOS  so  registrirane  blagovne  znamke  družbe  Apple,  Inc.  v  ZDA  in  drugih  državah.

•  ½  svežega  peteršilja

•  2  žlički.  košer  sol

4.  Dodajte  zelenjavno  osnovo,  dokler  fižol  in  zelenjava  nista  prekrita.

•  1  velika  zelena  paprika  (narezana  na  kocke)

2.  V  loncu  na  pritisk  srednje  močno  segrejte  olivno  olje.  Pražite  čebulo,  zeleno,  papriko,  fižol  in  šunko  (če  jo  uporabljate),  dokler

Windows  je  registrirana  blagovna  znamka  družbe  Microsoft,  Inc.  v  ZDA  in  drugih  državah.

10.  Postrezite  čez  riž  s  pekočo  omako  in  pečeno  klobaso  Andouille  (neobvezno).

čebula  je  prosojna.

•  6-8  C  zelenjavne  osnove

©2021  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Vse  pravice  pridržane.  AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  
RedLightDist,  SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp  in  WorxAudio  so  registrirane  blagovne  znamke  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Studio  One  je  registrirana  blagovna  
znamka  družbe  PreSonus  Software  Ltd.

•  1  velika  čebula  (narezana  na  kocke)

•  3  stebla  zelene  (narezane  na  kocke)

8.  Odstranite  pokrov  in  zdrobite  s  stiskalnikom  za  krompir,  dokler  ne  postane  kremast.

1.  Rdeči  fižol  sperite  v  hladni  vodi.

9.  Po  potrebi  popravite  s  soljo  in  poprom.

5.  Zaprite  lonec  na  pritisk  in  na  visoki  temperaturi  segrejte  do  polnega  pritiska.

•  2  žlici.  olivno  olje

6.  Zmanjšajte  toploto  na  nizko,  medtem  ko  ohranjate  poln  pritisk.  Kuhajte  40  minut.

Druga  imena  izdelkov,  omenjena  tukaj,  so  lahko  blagovne  znamke  svojih  podjetij.  Vse  specifikacije  se  lahko  spremenijo  brez  predhodnega  
obvestila ...  razen  recepta,  ki  je  klasičen.

7.  Pustite,  da  tlak  naravno  pade  (20-30  minut).

Navodila  za  kuhanje:

Sestavine:
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